7) הזוויות AOB ו-COD מתלכדות ע"י סיבוב, כך שהקרן OA עוברת לקרן OC והקרן OB עוברת לקרן OD. בתוך הזוויות חסומים מעגלים שנחתכים אחד עם השני בנקודות E ו-F. הוכח כי הזוויות AOE ו-DOF שוות.
פתרון:

נעשה אינברסיה* עם מרכז O כך שהמעגל הראשון יעבור למעגל ששווה למעגל השני, והשני, להפך, למעגל שווה לראשון. אז מצד אחד הקרניים OF ו-OE יעברו לעצמם, ומצד שני אנחנו נקבל תמונה סימטרית לתמונה המקורית ביחס לחוצה הזווית 
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 וזה אומר שהיא גם חוצה את הזווית 
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 ולכן נקבל 
[image: image3.wmf]AOE=DOF

RR

, מש"ל.
*הערה: אינברסיה היא העתקה מיוחדת של מישור, שמעבירה מעגלים וישרים למעגלים וישרים. יותר על אינברסיה: http://mathworld.wolfram.com/Inversion.html
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